

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Коростишівського
відділення УВД ФССУ
у Житомирській області


І.С. Мельник

« 09 » 09 2019р.

ПЛАН ЗАХОДІВ

**Коростишівського відділення управління виконавчої дирекції Фонду
соціального страхування України у Житомирській області з підготовки
та проведення у 2019 році Дня охорони праці під девізом
«Безпечне та здорове майбутнє праці»**

№ п/п	Зміст заходів	Строк виконання	Виконавці
1	Доведення до підприємств, установ та організацій звернення Організаційного комітету з підготовки та проведення у 2019 році Дня охорони праці в Україні та плану заходів із відзначення у 2019 році Дня охорони праці в Україні з метою їх реалізації на відповідному рівні.	квітень	Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області спільно з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування
2	Розміщення на офіційних сайтах, на сторінках у соціальних мережах, оприлюднення через інші засоби масової інформації, в тому числі друковані ЗМІ анонсів про підготовку до відзначення у 2019 році Дня охорони праці в Україні та відповідного звернення Оргкомітету, інформаційних матеріалів про хід акції та її результати	квітень - травень	Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області, редакція «Коростишівської газети», районна редакція «Коростишівське радіо», УПСЗН Коростишівської РДА, Коростишівська міська рада
3	Участь у проведенні відкритих уроків, семінарів „28 квітня – День охорони праці” для учнів та студентів	квітень - червень	Відділ освіти Коростишівської РДА, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської

	навчальних закладів усіх рівнів акредитації.		міської ради, відділ освіти та спорту Брусилівської селищної ради, навчальні заклади Коростишівського та Брусилівського районів, Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області
4	Проведення зустрічей із трудовими колективами з метою ознайомлення працівників з виробничими ризиками та їх впливом на безпеку праці.	квітень – червень	Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області, підприємства, установи, організації
5	Організація та проведення на підприємствах конкурсів на безпечне робоче місце, виробничу дільницю (бригаду), кращих за показниками безпеки праці працівників	квітень - червень	Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області спільно з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та роботодавцями
6	Розповсюдження на підприємствах пам'яток, інформаційних матеріалів з питань безпеки праці	квітень – грудень	Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області
7	Проведення постійної роботи із залученням працівників до процесу формування системи управління охороною праці на підприємствах	квітень – грудень	Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області
8	Ушанування пам'яті загиблих на виробництві, відвідування та надання матеріальної допомоги сім'ям загиблих, а також інвалідам праці.	квітень	Підприємства, установи, організації
9	Інформування управління виконавчої дирекції ФССУ у Житомирській області щодо проведених заходів до Дня охорони праці.	до 19.04.2019р. до 06.05.2019р.	Коростишівське відділення УВД ФССУ у Житомирській області

Страховий експерт з охорони праці



В.М. Фещенко